

Завершена научно-практическая конференция в области использования возобновляемых источников энергии

26 сентября 2018 года на республиканской научно-практической конференции на тему «Использование возобновляемых источников энергии: новые исследования, технологии и инновационные подходы» была проведена выставки современных солнечных технологий, разработанных отечественными компаниями **“OFTOB-NUR”**, **“Mir-Solar”**, **“Techno future”**, **“StarSolar”** и ряда зарубежных производителей компаний. А также, участники посетили уникальный объект Большая Солнечная Печь и ознакомились деятельностью объекта.



В научно-практической конференции приняли участие зарубежные ученые исследователи из ведущих центров и научно-исследовательских институтов из таких стран, как **США, Германия, Россия, Украина**, а также представители крупных инвестиционных компаний как **«SkyPower Global»** и **«GRAAES INTERNATIONAL»**, участвующих в строительстве солнечных фотоэлектрических станций больших мощностей в Республике.



В данной научно-практической конференции были обсуждены вопросы широкого круга посвященные к использованию возобновляемых источников энергии, в том числе, результатов фундаментальных и прикладных научных исследований разрабатываемых инновационных технологий и решений, а также вопросов подготовки и переподготовки кадров в области возобновляемых источников энергии и обсуждены планы на перспективу развития данной отрасли в стране.